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Анотація 

 

Метою навчальної дисципліни «Конституційне право: науково-теоретичні та 

практичні проблеми»  є надання знань, умінь, навичок, пов’язаних з 

основними поняттями конституційно-правового регулювання, а саме: 

а) науково-юридична: закласти та сформувати у здобувачів ступеня 

вищої освіти доктора наук знання з провідної галузі національного права, її 

норм та інститутів, а також дати чітке уявлення щодо їх органічних зв’язків з 

окремими галузями права; 

б) загальноосвітня: вивчення історичних передумов конституційного 

процесу в Україні та впливу конституційного права на всі галузі права та 

міжгалузеві зв’язки, вплив на державотворчі процеси в державі; 

в) виховна: сприяти формуванню патріотизму, громадсько-політичної та 

правової культури юриста. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні: 

знати: 

 поняття та сутність конституційного права та конституціоналізму; 

 основні напрями розвитку гуманітарної реформи в Україні; 

 механізми захисту прав людини та громадянина в Україна 

 практичні аспекти звернення до ЄСПЛ, порядок розгляду заяв; 

 сутність народного волевиявлення в Україні: 

 особливості розвитку парламентаризму та його сутність; 

 правовий статус глави держави; 

 правовий статус виконавчої влади в Україні;  

 основні аспекти розвитку правосуддя в Україні; 

 поняття конституційної скарги та порядок звернення до Конституційного 

суду України; 

 перспективи розвитку місцевого самоврядування в умовах сучасності.  

уміти: 

 давати усні та письмові аргументовані відповіді з питань навчальної 

дисципліни; 

 аналізувати нормативно-правові акти України та давати правову оцінку; 

 здійснювати співвідношення національного та міжнародного 

законодавства; 

 формулювати шляхи та способи процесу інформатизації у галузі права 



 визначати вплив правової регіоналізації та локалізації на національну 

правову систему; 

 використовувати теоретичні знання в юридичній практиці; 

 здійснювати правову експертизу національних та міжнародних правових 

актів, давати кваліфіковані юридичні висновки; 

 визначати проблеми процесу узгодження міжнародного права і 

національних правових систем. 

 формулювати шляхи, принципи, фори та методи трансформації правової 

системи України. 

навички: 

 використовувати понятійно-категоріальний апарат при вирішенні 

правових проблем; 

 здійснювати власні наукові дослідження з проблем, що входить до 

предмету начальної дисципліни; 

 застосувати теоретичні знання для високопрофесійного виконання 

службових обов’язків в процесі правореалізаційної та правозастосовної 

діяльності; 

 практично застосовувати набуті знання при підготовці дисертаційного 

дослідження, наукових статей, тез; 

 формулювати та обґрунтовувати правові висновки, пропозиції, 

рекомендації. 

 

Ключові питання, що підлягають вивченню: 

Конституційне право, конституціоналізм та сучасна конституційна 

реформа в Україні: аспекти співвідношення. Сучасна гуманітарна реформа в 

Україні та практика Європейського суду з прав людини у справах проти 

України. Теорія парламентаризму: сучасні конституційно-правові аспекти. 

Конституційно-правовий статус глави держави та його вдосконалення в 

Україні. Система органів виконавчої влади в Україні: особливості 

функціонування та реформування на основі зарубіжного досвіду. Система 

органів cудової влади в Україні: особливості функціонування та 

реформування. Актуальні питання місцевого самоврядування в Україні.  
 


